

2 | 热点透析 Hot Dialysis

承前启后兴大业 继往开来谱新篇 郑州温州商会五届理事会第一次大会召开

■ 本报记者 李代广

12月21日,中原温商贯彻党的十八届五中全会精神暨郑州温州商会五届理事会第一次会员代表大会在河南郑州隆重召开。

河南省政协原副主席刘其文,郑州市委常委、副市长薛云伟,温州市副市长胡纲高,郑州市人大副主任王广灿,郑州市政协副主席崔凡等相关领导,天津、西安、南京、武汉、贵州、宁夏、晋城、本溪、苏州等省市温州商会,河南省十八地市温州商会、河南浙江商会、河南晋商



● 郑州温州商会会长卢庆中作商会工作报告

会、天津温州商会、河南福建商会、河南江西商会、河南上海商会等兄弟商会代表及郑州市温

州商会会员等参加了此次会议。

大会首先举行了中原温商贯彻党的十八届五中全会精神报告会,由河南省委宣传部团成员、河南省人大办公厅副主任李经超宣讲党的十八届五中全会精神。

在第二个阶段,举行了郑州温州商会五届理事会第一次会员代表大会,郑州温州商会党委书记蔡标致欢迎辞;郑州温州商会会长卢庆中作商会工作报告。

卢庆中会长在商会工作报告中,回顾了过去五年的商会工作,对今后五年工作进行了展

望,他指出,郑州温州商会五届理事会履任的今后五年,是全面建成小康社会、实现我们党确定的“两个一百年”奋斗目标的决胜阶段。创新、协调、绿色、开放、共享“五大发展”理念社会发展的主流,郑州温州商会要以党的十八届五中全会精神和党在新时期的路线方针政策为指导,积极响应国家“大众创业,万众创新”的号召,认真把握中原经济区、郑州都市区建设大局,认清形势,寻找商机,做创新赢得未来的实践者,不断开创商会工作新局面。努力实现“一个目标”:即继续创建全国品牌示范商

会;树立“四个形象”:即树立郑州温州商会团结和谐的形象,诚实守信的形象,创新发展的形象,贴心服务的形象。

郑州温州商会连续四年被温州市委、市政府评为争先创优先进商会,引起温州市委两任市委书记高度关注,分别视察、接见了商会班子成员,商会的企业家们为郑州和温州两地经济建设做出了突出贡献,7个集团公司投资200多亿元在省内兴建了9个大型专业市场,被河南省政府聘为招商顾问,被温州市委市政府评为招商引资一等奖。

[上接 P1]▶▶▶

西部物流供应链总部基地呼之欲出

传化配货、易货嘀、传化运宝——
三大代表性产品发力

当前,得益于移动互联网技术的发展,各种车货匹配的APP类产品如雨后春笋一般出现,在此如此激烈的竞争态势下,传化配货、易货嘀、传化运宝成为了传化物流发力线上业务的代表性产品。

据介绍,“传化配货”是针对长途货运市场设计的物流信息交易平台以及个体货运司机生活消费入口,用户以货运代理等物流企业及长途个体货运司机及为主。

“易货嘀”是针对短途货运市场设计的物流信息交易平台,主要满足货主企业与物流企业的“最前一公里”和“最后一公里”的集货和配送需求,其目标用户为货主企业、物流企业及同城短途个体货运司机。

“传化运宝”则是为货主企业与物流企业提供交易撮合服务,并依托实体公路港为物流企业提供“分拨仓”、“货运班车总站”等基础设施服务,为货主企业提供供应链物流解决方案服务。

运宝网主要服务于“物流企业”和“货主企业”,构建他们的双边关系。是中小物流企业通过“互联网+”的直通车,中小物流企业加入传化运宝,就快速实现了它的“互联网+”,快速实现它在网上做物流生意,好比淘宝天猫;另一方面,对货主而言,他可以更加透明地选择诚信的物流企业,采购运力,获得更高效、更低成本,更好体验的物流解决方案。

在开展了大量的市场调研、实践和需求分析之后,三大代表性产品均在市场中表现出众,尤其是传化运宝,其“让物流更智慧,让交易更简单”的理念得到广大物流企业的热烈响应。现在传化也正在紧锣密鼓地推进技术和业务开发,虽然相关产品还处在发展前期阶段,但基于中小物流企业需求的一系列道具和资源整合获得广泛的尝试,已经汇聚了大量的用户入驻和交易数据,各项产品和服务正在与用户一起进行持续的迭代优化和创新开发中。相信,上述产品必将改变中国物流的产业格局和产业生态,新技术、新模式、新产品将会对传统物流进行颠覆性的革命。

**成都传化公路港
欲打造西部物流供应链总部基地**

在线上线下两条腿走路的同时,成都传化公路港开始互联网金融业务的全面探索与实践,其内容涵盖围绕车、货、人的互联网保险服务,物流+金融的商业保理服务,小额贷款、车卡、物流装备等团购业务,满足客户金融需求,与此同时,建设支付系统、清结算系统和风控系统,为客户提供安全快速的支付体验。

在本次峰会上,成都传化公路港首个供应链金融项目的正式启动无疑是备受瞩目的。峰会现场,四川威玻新材料集团有限公司董事长刘钢、成都传化公路港总经理俞顺红分别代表双方进行了400万保理授信仪式。对于此次成功授信,刘钢便表示:“此次通过传化物流促使,与成都传化公路港平台内多家物流企业的合作,是威玻作为传统制造业通过强强联合,实现转型升级的重要举措。该项目历经2个多月业务探讨和调研考察,9月初正式签订战略合作协议,在双方业务团队的共同努力下完成试运行和其他筹备工作,于11月全面启动。期待项目成功运作,能给威玻带来高速的资金运作效率、专业的物流运作保障、强大的运力支持,全面提高供应链体系的运作效率。在资源互补情况下,共同建设共创、共赢、共享的物流战略合作关系。”

2016年,成都传化公路港打造西部物流供应链总部基地,还会推出哪些实实在在的商业服务措施。俞顺红为此说道:“为了实现这一目标,成都传化公路港接下来要推出五个商业服务:第一,通过A级物流企业政策咨询服务帮助港内物流企业提档升级;第二,大规模开展保理业务,帮助物流企业解决资金难题;第三,借助集团供应链事业群和金融事业群的力量培养零担专线企业更好地发展,为自购的企业解决资产投资需求;第四,打造一站式保险平台;第五,通过纵向和横向合作帮助企业开拓货源,同时在外部建立仓储作业、装卸作业的支点,突破港内空间制约。以上五个商业服务措施,就像人的五根手指,当这五根手指握拢的时候,就成为打造西部供应链物流总部基地的拳头。”

伍田开足马力抢抓生产迎双节

■ 本报记者 何沙洲 通讯员 陈淑贞

12月15日上午,刚下过雨的天气让人感到寒冷,记者与成都伍田食品公司制造部部长韩旭一起往车间走去,车间外树林成荫的通道上,一位环卫大姐小心地将道上的银杏叶扫到两旁,通道两旁的树林里铺满了金黄的银杏落叶,让这寒冷的冬日有了温暖的诗意。

让人更温暖的地方是在我们要去的车间里。记者与韩旭一起换好工作鞋服戴好口罩发套走进车间,只见身穿工作服的工人们全神贯注地忙碌在各自的岗位上,正在抢抓生产进度,所到之处映入眼帘的是一派繁忙有序的生产景象。

“元旦、春节都是中国传统的佳节,也是食品企业常规的销售旺季,加上今年伍田食品的市场销售火热,日常生产订单就多,临近双节之前更是订单大量增加,现在制造部是开足马力抢抓生产满足市场需求。”韩旭介绍说,现在车间是24小时工人两班倒不停生产,虽然车间都已满负荷投入生产,但还是难以满足市场需求,管理人员和工人都不休假了,后勤和行政人员也抽调进车间帮忙了,这样的状态会持续一段时间,加班要到过年除夕前。

“加班任务重,说明消费者喜欢我们的产



● 韩旭在包装车间检查工作

品。”一位工人告诉记者,企业发展好,自己加班也开心。韩旭说,伍田人整体上有很强的归属感,现在车间里的工人大多数已在伍田干了十多年,对伍田有感情,也有很大的荣誉感和责任感。韩旭说他就是十年前大学毕业就

进入了伍田,从品控做起,又做车间管理、做技术、负责公司制造部;在伍田只要你认真用心去做事,就有晋升空间。

伍田的生产员工大多数是公司所在地新津县城的人,他们也是加班生产的主力。“以

自己最好的服务去满足经销商、消费者需求”这种荣誉感和责任感,让他们将家里的事做好安排后就投入到了连续的加班生产中。公司也从加班补贴、加餐、临时宿舍和上下班安全上对加班生产员工给予照顾。

工人们忙碌的背后意味着企业产品订单的大幅增加。据了解,在目前市场大环境不景气,众多食品企业都步履维艰的时候,作为西部肉制品加工技术领先企业的伍田食品公司,今年已实现产值和利润双增长30%以上。伍田公司市场部负责人说,公司坚持总经理范正海在业界倡导的“做产品凭良心,让伍田食品经销商安心,让伍田食品消费者吃了放心”的经营理念,以不断创新推动产品和服务的差异化,加大了新品和新客户的开发力度,多渠道开拓市场,迎来了大批订单。公司从10月份便开始处于全线赶工状态,抢抓元旦、春节旺季。

市场需求旺,加班任务重,不仅要保证按时完成订单数量,更要保证质量。为此,伍田公司专门设立了车间质量督导员,以品控部牵头,从进材辅料到成产品,全程监控。韩旭说,质量管理是非常严格的,生产中如果出现人为的质量问题,管理责任人全额埋单。伍田这样做就是要以一流管理生产一流产品来服务广大经销商、消费者。

红岩汽车积极协助深圳滑坡事故救援行动

■ 万桢

灾害无情,人间有爱。12月20日11时40分许,广东深圳市光明新区凤凰社区恒泰裕工业园发生山体滑坡,造成重大人员伤亡、失联。灾害事故发生后,红岩汽车深圳腾飞动力4S店积极了解灾情状况和救灾需求,结合山体滑坡实际,迅速启动了抗灾应急服务机制,于12月21日集结红岩卡车公益救援车队迅速奔赴现场,展开救援协助。

根据灾区救援实际,红岩卡车公益救援队对现场救灾的渣土运输车辆开展了全勤技术服务保障,确保了救援卡车的顺利施救。



● 红岩汽车积极协助深圳滑坡事故救援行动

金星啤酒举办 2016 年千商大会

“中国好舌头”华少代言并亮相会场

■ 本报记者 李代广

12月22日,河南本土最大啤酒品牌——金星啤酒迎来激情澎湃与光荣绽放的荣耀时刻:“挑战2016,实现金星梦”全国经销商大会在郑州河南人民会堂隆重开幕。

金星啤酒集团董事长张铁山、副董事长张峰等总部高管和全国16家子公司销售总经理集体与会,来自金星啤酒全国市场的1000余名优秀经销商代表参加大会。

金星啤酒集团董事长张铁山在致辞中表示,2016年金星啤酒营销工作将围绕“以市场为中心,创客户价值”全面展开,市场开发目标是:河南省内各县城市场占有率要达到60%以上,要消灭空白乡镇,乡村市场占有率达到80%以上,郑州市场流通终端要100%占有,餐饮终端占有率达到60%以上。

**“中国好舌头”华少,
代言中国好啤酒**

会上,金星啤酒发布新拍摄的电视广告片《原浆啤酒星云篇》,新颖创意和唯美画面设计让所有与会观众叹服,金星啤酒新品牌形象代言人、著名主持人、“中国好舌头”华少先生应邀亮相会场,更引发台下经销商热情爆发。

新广告片以全新的形象和视角演绎金星



● 金星啤酒董事长致辞

啤酒的品牌主张与产品内涵,前不久,金星啤酒集团与“中国好舌头”华少先生签订品牌代言协议,华少正式成为金星啤酒新形象代言人。

“中国好舌头”代言中国好啤酒,相信不远的将来,在企业品牌塑造与提升上,金星啤酒与华少一定会擦出更美丽的火花!“中国好舌头”代言中国好啤酒,相信这必将成为中国啤酒品牌代言史上的一段佳话。

持续开发新品 引领市场潮流

在今年开发金星原浆啤酒成功的基础上,2016年金星将推出泡泡啤、葡萄汁、VC



● 金星啤酒代言人华少

水三款新产品,会上,金星啤酒集团生产管理中心总经理王海明对三款产品的工艺特点进行了详细解读。

与会专家表示,以雄厚技术研发实力支撑的金星啤酒新品将持续引领河南酒饮料市场的消费潮流,2016年金星啤酒集团以原浆啤酒和纯生啤酒为代表的核心产品将掀开市场增长的新篇章,与此同时金星泡泡啤、VC水和葡萄汁这三款新品将引领河南酒饮料市场的消费新风尚。

整合优势 挑战 2016

目前金星啤酒能在河南原来即较好的市

场基础上占有率达到45%,郑州市占有率达到75%。

长期以来,金星啤酒深耕细作河南市场,

持续拓展全国市场,创造了“销售网络遍布全国、河南市场全面开花、渠道份额倍速增长”的骄人业绩。

张铁山表示,2016年,在“转观念,调结构,以市场开发为中心,创客户价值”营销理念的指引下,金星啤酒将继续采用国际先进的啤酒工艺和技术,与时俱进,不断创新,研发高品质的啤酒产品,将公司建成在国内技术领先、质量领先、管理领先、规模领先、效益领先,具有较强竞争力、可持续发展的国内一流啤酒企业。